
■ 全体の７割が何らかの形で過去1年間にアルバイトをしている
■ 医学科と工・理工学部ではしなかった者が他学部よりも多い
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過去１年にアルバイトをしましたか。質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活



■ 全体では「販売・セールス・サービス業（飲食店，コンビニ等）」が最も多く約半数
■ 教育学部と医学科では「塾講師」と「家庭教師」が多い
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そのアルバイトの種類はどれにあたりますか。質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活



■ 一週間当たり「５時間以上～１０時間未満」が最も多い
■ 医学科は「５時間未満」が多く他学部より短い
■ 収入額の平均は１か月４万３千円である
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アルバイトに費やす時間はどれくらいですか。質 問統計で見る学生生活
群 馬 大 学 学 生 の 生 活


